
Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Jdcntificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão de Julgamento; Abertura: 04/07/2024 
- 14:00; Encerramento: 05/07/2024 - 03: 1 O. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / PSB; Primeiro-Secretário: 
MII TON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: DANIEL DA SILVEIRA 
RAMOS /PTB; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PTB; EMERSON GRYLLO RODRIGUES/ PSDB; 
FABIANODASJLVAPEREIRA/PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA/ PSB; MILTON CESAR PIRES/ PSDB; OEDER KUZNIERDERAMOS 
/UNTÃO;ROGJ'.~RIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao quarto dia do mês de julho, do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze 
horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira Mar, 
nº 11.4 7 6 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, foi realizada a Sessão de Julgamento, da Quarta Sessão Legislativa, da 
Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao primeiro Secretário que 
procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, sendo constatada 
a presença de todos os Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou aberta 
a Sessão; em seguida, conforme inciso quinto do artigo quinto do Decreto-Lei 
201 de 27 de fevereiro de 1967, e o pedido do Sr. Prefeito, o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura na Integra do Processo da 
Comissão de Investigação e Processante O 1/2024; após a leitura até a folha nº 
070, o Senhor Prefeito, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, pediu a 
dispensa da leitura; em seguida o Vereador Fabiano da Silva Pereira apresentou 
pedido para que fosse feito intervalo de 1 O minutos, ao que o Senhor Presidente 
colocou em discussão e depois colocou em votação, sendo aprovado por sete 
votos favoráveis e nenhum contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu que 
fosse feito o Intervalo; finalizado o Intervalo o Senhor Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores pediu ao 
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Primeiro Secretário que continuasse com a leitura; após a leitura até a folha nº 
076, o Senhor Prefeito, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, pediu 
novamente a dispensa da leitura, ao que o Presidente da Câmara negou e pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse COITl a leitura; após a leitura até a folha 
nº 120 o Segundo Secretário Vereador Daniel da Silveira Ramos ofereceu para 
continuar com a leitura, uma vez que o Processo seria lido na Integra e o Primeiro 
Secretário estava cansado; o Senhor Presidente pediu ao Segundo Secretário que 
Continuasse coma leitura; após a leitura até a folha nº 143 o V crcador Fabiano 
da Silva Pereira pediu para continuar com a leitura, devido à exaustão do 
Segundo Secretário; o Senhor Presidente pediu ao Vereador Fabiano da Silva 
Pereira que assumisse a Segunda Secretaria e que continuasse com a leitura; 
após a leitura até a folha nº 184 o Vereador Milton Ccsar Pires, Primeiro 
Secretário, pediu para continuar com a leitura, devido à exaustão do Segundo 
Secretário; o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura; após a leitura até a folha nº :230 pediu pela ordem Vereador Ivan 
I--Iclcno da Silva, para que fosse feito um Intervalo de 1 O minutos para descanso, 
ao que o Senhor Presidente colocou cm discussão e depois colocou cm votação, 
sendo aprovado por sete votos favoráveis e nenhum contrário; finalizado o 
Intervalo o Senhor Presidente solicitou ao primeiro Secretário que procedesse à 
verificação de presença dos Senhores V e readores, sendo constatada a presença 
de todos os V crcadorcs pediu ao Segundo Secretário que continuasse com a 
leitura; pediu pela Ordem o Vereador Ivan J lelcno da Silva, apresentando pedido 
para que fosse marcado uma nova data da Sessão uma vez que a duração da 
Sessão passou cinco horas, ao que o Senhor Presidente colocou cm discussão 
pediu pela Ordem o Vereador Rogério Lopes Revitti, como Presidente da J 
Comissão de Investigação e Processante O l 12024, informando que estava sendo J' , 
seguido o Decreto-Lei 201, e pediu para continuar com a Sessão; pediu pela 
Ordem o V crcador Ivan Heleno da Silva, apresentando pcd ido para que fosse ~1 

encerrada a Sessão e fosse marcada nova Sessão; encerrada a discussão o Senhor 
Presidente informou que se tratava de uma Sessão especial e pediu ao Segundo 
Secretário que continuasse com a leitura; ao tentar prosseguir com a Sessão 
houve tumulto no Plenário; em seguida o Vereador Fabiano sugeriu suspender a 
Sessão por cinco minutos; cm seguida o Senhor Presidente suspendeu a Sessão 
por cinco minutos; finalizado o Intervalo o Senhor Presidente solicitou ao 
primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores pediu ao 
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Segundo Secretário que continuasse com a leitura; ao tentar continuar com a 
leitura persistiu-se o tumulto e o Senhor Presidente suspendeu novamente a 
Sessão por cinco minutos; finalizado o Intervalo o Senhor Presidente solicitou 
ao Segundo Secretário que continuasse com a leitura; após a leitura até a folha 
nº 262 o Vereador Fabiano da Silva Pereira pediu para continuar com a leitura, 
devido à exaustão do Segundo Secretário; o Senhor Presidente pediu ao Vereador 
Fabiano da Silva Pereira que assumisse a Segunda Secretaria e que continuasse 
com a leitura; após a leitura até a folha nº :296 o Vereador Milton Ccsar Pires, 
Primeiro Secretário, pediu para continuar com a leitura, devido à exaustão do 
Segundo Secretário; o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura; após a leitura até a folha nº 299 pediu pela Ordem o 
Vereador Ivan I Iclcno da Silva, apresentando pedido novamente para que fosse 
marcado uma nova data da Sessão uma vez que a duração da Sessão passou cinco 
horas; cm seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura; o Vereador Ivan I Iclcno pediu para registrar cm Ata; 
em Seguida o Senhor presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura; após a leitura até a folha nº 347 o Vereador Daniel da Silveira 
Ramos pediu para continuar com a leitura, devido à exaustão do Primeiro 
Secretário; o Senhor Presidente pediu ao Segundo Secretário que continuasse 
com a leitura; após a leitura até a folha nº 360 o Vereador Fabiano da Silva 
Pereira pediu para continuar com a leitura, devido à exaustão do Segundo 
Secretário; o Senhor Presidente pediu ao Vereador Fabiano da Silva Pereira que 
assumisse a Segundo Secretaria e que continuasse com a leitura; o Senhor 
Presidente pediu ao Segundo Secretário que continuasse com a leitura; após a 
leitura até a folha nº 421 o Vereador Daniel da Silveira Ramos pediu para 
continuar com a leitura, devido à exaustão do Segundo Secretário; o Senhor 
Presidente pediu ao Vereador Daniel da Silveira Ramos que reassumisse a 
Segundo Secretaria e que continuasse com :i leitura; após a leitura até a folha nº 
431 pediu pela Ordem o Vereador Ivan Heleno da Silva, apresentando pedido 
para que fosse marcado uma nova data da Sessão uma vez que a Sessão passou 
das vinte e quatro horas, e solicitou que seu pedido fosse constatado cm ata; cm 
seguida o Senhor Presidente confirmou para Vereador Ivan llclcno que seu 
pedido seria constatado cm ata e pediu ao Primeiro Secretário que continuasse .l: 
com a leitura; finalizada a leitura na lntcgra do Processo da Comissão de 
Investigação e Processante 01/2024 o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a chamada para o uso da palavra, com o tempo máximo de 
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15 minutos cada, conforme estabelecido no Decreto-Lei 201 /1967, inscreveram­ 
se os Vereadores: Fabiano da Silva Pereira; Ivan I lcleno da Silva; Rogério Lopes 
Revitti; que se manifestam dentro dos 15 minutos; cm seguida foi concedida a 
palavra ao denunciado, ou seu procurador, para produzir sua defesa oral, pelo 
período de até duas horas, conforme estabelecido no Decreto-Lei 201 /1967; ao 
final de sua defesa oral o denunciado apresentou denuncia contra servidora da 
Câmara Municipal de Ilha Comprida, alegando que a mesma seria funcionária 
fantasma; finalizada a defesa oral do denunciado o Senhor Presidente colocou 
em votação nominal a infração Político-Administrativa constante no Decreto-Lei 
201/67, Artigo Quarto, Inciso Terceiro, dcsatcndcr, sem motivo justo, as 
convocações ou os pedidos de informações da Câmara, quando feitos a tempo e 
em forma regular, com o parecer da Comissão de Investigação e Processante 
01/2024, pela Cassação do Mandato do Prefeito o Senhor Presidente informou 
que o quórum para Cassação do Mandato cio Sr. Prefeito é de dois terços dos 
membros da Câmara e que os vereadores devem votar pela aprovação ou rejeição 
das cassação, votaram pela aprovação os V e readores Fabio Rogério Tonem, 
Milton Ccsar Pires, Oedcr Kuznicr de Ramos, Emcrson Gryllo Rodrigues, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Fabiano da Silva Pereira, Rogério Lopes 
Revitti sendo aprovado por sete votos favoráveis, e dois votos contrários dos 
Vereadores Ivan l lcleno da Silva e Daniel da Silveira Ramos sendo declarado 
condenado e tendo seu Mandato Cassado: não havendo mais nada a tratar, 
convoco os senhores Vereadores e a Vice-Prefeita para Sessão Solene de Posse, 
conforme Parágrafo Segundo do Artigo 75 da Lei Orgânica do Munícipio de Ilha 
Comprida, a realizar-se no próximo dia 05 de julho de 2024, sexta-feira, às 15 
horas e 30 minutos, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata 
por mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
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2º Secretário 
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